

F. Bens. Poljoprivrednik

Geza Glazer ima trg meš. robe
u Bajmoku t. i. Blata
Blat Benjamin je ušao u firmu

Mavro Švarc, Beograd, Kosovska ul. 26.

Upitani je rođen 1892 godine, oženjen poreklom iz Bajmoka. Prije nekoliko mjeseci došao je u Beograd te je u zajednici sa Gezom Glazerom osnovao firmu pod naslovom "Domaća štednja" trg. preduzeće za promet nakita i štednih satova Vlasnik M. Švarc i Geza Glazer. - Obojica su poreklom iz Bajmoka, a ranije su radili kao trgovci mješovitom robom. - Švarc navodno i danas posjeduje radnju mješovite robe u Bajmoku. - Ista firma nastala je na intenciju Blata Benjamina, koji je ranije bio poslovođa firme Kućni štediša, koje se preduzeće u cijelosti bavilo istim poslom. - Usljed nekih nekorektnosti sa strane g. Blata došlo je do krivične prijave između njega i Kućnog štediša. - Ne raspolazući sa potrebnim sredstvima sa ispostavljenjem takovog preduzeća zainteresovao je ~~zainteresovao~~ Mavru Švarca i Gezu Glazera, koji raspolazu sa iz jesnom gotovinom. - Ovo preduzeće osnovano je 26 maja o.g., a započelo je radom na osnovu koncesije Uprave grade br. 7201, dok je isto protokolirano pod brojem Ofi 339/38. - Vlasnici su Glazer i Švarc. - Kao tajni kompanjon i glavni aranžer ovoga posla je Blatt Benjamin, koji ne raspolaze nikakvim sredstvima, neg za dužnost imade da organizira čitavo poslovanje. - Firma danas svestrano radi da dobije kredita, ali kako je u istoj firmi umešan Blatt, to im vrlo teško polazi za rukom. - Firma je u od osnutka ze momentalno nema nikakvog robnog lagera. - Vlasnici iste su apsolutno nestručni ljudi, osim g. Blata. - Bankovne veze nemaju.

Od nepokretnina navodno posjeduje Švarc kuću i vinograd u Bajmoku u vrednosti od cca Din 100.000.-

Vlasnici gore spomenute firme su apsolutno nepoznati na ovdšnjem tržištu, dok se o tajnom kompanjonu Blatu izražavaju sa velikom rezorvom. - Protiv Blata postoji oko tri krivične prijave za razne manipulacije iz ranijeg poslovanja, a podnjete su po vlasniku Kućnog štediša Jelisaveti Hofneder.

Mavro Schwarz und Geza Glaser, Kućna štednja, trgovina satova i nakita, Beograd,
Kosovska ul.26.- /nicht domaći štediša/

Angefragter Mavro Schwarz ist cca.1892 geboren, verheiratet, aus Bajmok gebürtig. Anfangs des Jahres 1938 übersiedelte er nach Beograd und gemeinsam mit Geza Glaser gründete er die Firma unter der obigen Anschrift "Kućna štednja" Handelsunternehmen für den Handel mit Schmuck und Spar-Uhren und nach der Arbeitsbewilligung der Stadtbehörde Beograd, Abteilung für Geschäfte fungieren als Firmeninhaber Mavro Schwarz und Geza Glaser, beide aus Bajmok gebürtig, dem Berufe nach selbständige Kaufleute der Gemischt-Warenbranche. Die Protokollation der obigen Firma ist im Gange. Schwarz besitzt auch jetzt angeblich in Bajmok sein Gemischtwarengeschäft. Die obige Firma wurde auf Initiative des Blata Benjamin, einem polnischen Staatsbürger gegründet, welcher vom 1.12.1937 bis zum 28.3.1938 in der Eigenschaft eines Geschäftsleiters bei der Fa. "Kućni štediša" Handel mit Spar-Uhren, Beograd, Save ul. 34/II, tätig war. Wegen ~~xxxxxx~~ einer Reihe von Veruntreuungen an dem Vermögen der Firma "Kućni štediša" und versch. anderer betrügerischer Manipulationen, welche er gemeinsam mit seinen Brüdern Moritz und Herman Blatt unternahm wurde von Seite der Firma "Kućni štediša" ein gerichtliches Verfahren gegen die drei Brüder bei der Staatsanwaltschaft unter Nr.K.K.1677/38 eingebracht. Nachdem Blatt nicht über das

WAB - 2474 - 14724

MAVRO SCHWARZ & GEZA GLASER, BEOGRAD, KOSOVSKA 26.

Kućna štednja, trgovina satovima i nakitom.

Mavro Švarz, trgovac mešovitom robom iz Bajmoka, posjeduje navodno 2 kuće i 1/2^x jutra vinograda u Bajmoku u ukupnoj vrednosti od ca 100-150.000.- dok je Geza Glaser takodjer trgovac mešovitom robom iz Bajmoka.

Obojica nisu nikada trgovali niti poznaju branšu satovima i nakitom, nego ih je na taj posao navukao Benjamin Beno Blatt, poljski državljanin, koji je od 1.XII.1937. pa do 28.III.1938. bio kao poslovodja u firmi "KUĆNI Štediša" trgovina sa štednim satovima, koja se sada nalazi u Sv. Save 34/II.

Radi niza prevara, izvršenog samovlašća nad imovinom firme "Kućni Štediša" te i raznih drugih prevarnih manipulacija, koje je izvršio u zajednici sa svojom braćom Moricom i Hermanom Blatt, poveden je od strane firme "Kućni Štediša" krivični postupak protiv sve troje braće kod državnog tužništva pod Brojem. K. K. 1677/38.

Pošto Benjamin Beno Blatt kao poljski državljanin nije mogao na sebe isposlovati protokolaciju, to je gore pomenuta dva trgovca sa lažnim prikazima o sebi navukao, da otvore trgovinu satova kao konkurencu firmi, koja ga je otpustila i krivično tužila.

Tako je Benjamin Beno Blatt, koji je u firmi "Kućni Štediša" upoznao poslovanje s robom, preuzeo vođenje poslova u firmi Švarc & Glaser i u tu firmu uveo kao činovnika svoga brata Morica, s kojim je zajednički izvršio niz prevara u prijašnjoj firmi.

Prema tome poslovanje firme Švarc i Glaser vodi Benjamin Blatt sa bratom i jednom grupom agenata, protiv kojih su takodjer podnete prijave sudu radi raznih krivičnih istupa.

Benjamin Beno Blatt je lično poznat kao opasan hohštapler, kojemu je cilj samo na prevaran način da živi i dolazi do sredstava. Isto tako i brat mu Moric, kao i brat mu Herman, koji je navodno kod firmi, kod kojih je služio učinio pronevjere.

Benjamin Beno Blatt vršio je za nekoje adv. kancelarije inkaso, kao i za poznatog beogradskog, uglednog lekara, i svote, koje idu u hiljade, nije predao. Čovek je bez ikvih sredstava, zadužen, živi u konkubinatu sa nekom Jelom Ivanović, zvaničnik Sreskog Suda, koja je takodjer bila već otpuštena iz službe radi zlouporaba na svojoj dužnosti.

Benjamin Beno Blatt je inače bio prosti ulični agent, zatim prodavač cipele u jednoj cipelarskoj trgovini u Beogradu, koja je likvidirala, zatim pozorišni režiser, a dugo godina bio je bez nameštenja. Poslije je stupio u advokatske kancelarije kao pisar i izdavao se kao advok. pripravnik i doktor i vršio nadripisarske poslove. Nastupa sa priličnom sigurnošću i ubedljivošću i na taj način nastoji da dodje do poverenja, kako bi posle mogao da postigne svoje prevarne akcije.

Firma Švarc i Glaser je protokolisana tek oko 26. maja o. god., oba suvlasnika su naskroz neupućeni u posao i navodno finansiraju Blata.

Benjamin Beno i Moric Blatt idu isključivo za prevarama, jer nesposjeduju nigde ništa, idu samo na otimačinu, trgovački neposjeduju nikakovu spremu, nemaju nikakova trgovačkog morala i karaktera, te im se nesmije niti para povjeriti. Pošto oba brata vode poslovanje firme /koja zapravo još uopšte neradi, jer nije dobila robe na kredit obzirom na braću Blatt/to ni mali kapital, koji Švarc i Glaser poseduju, nedlazi kao neka garancija za kredite u obzir.

Braća Blatt nastoj da dobiju robu na kredit, ili u zastupstvo, i onda da neiskupljujući pošiljku preko drugih lica dodju jeftino do robe.

Protiv Benjamin Bena Blata i Morica postoji nekoliko krivičnih prijava za malverzacije i nemože se nikako preporučiti veza sa firmom Švarc i Gl.

415-2479-147-24